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Международная выставка картин
«ВОЗНЕСЕНИЕ ГОСПОДНЕ – ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ОТЕЧЕСТВА»


     Художественная колония «КОЛУТ МАНДИЧ» решила, что приоритом  деятельности будет организация международной выставки картин под названием  «ВОЗНЕСЕНИЕ ГОСПОДНЕ – ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ОТЕЧЕСТВА». 

   Выставка «ВОЗНЕСЕНИЕ ГОСПОДНЕ – ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ОТЕЧЕСТВА» будет МЕЖДУНАРОДНОЙ и будет проводиться в  3 (трёх) этапах: 

   -ХУДОЖНИКИ будут из разных стран: Сeрбии,Черногории,Македонии,Греции,Кипра, Болгарии, Румынии, Армении, Грузии, Украины, Молдавии, Белоруссии и России;
    - ЖЮРЫ будет состоять из 5 (пяти) членов и его будут образовать известные искусствоведы, знатоки изобразительного искусства из вышеупомянутых стран;
    - ВЫСТАВКУ увидят, кроме поселителей из Сербии, и любители искусства в вышеупомянутых странах.   Тема выставки ВОЗНЕСЕНИЕ ГОСПОДНЕ – ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ОТЕЧЕСТВА даёт возможность каждому из художников, изобразить своё отечество лучшим способом, с помощью мотивов из национальной истории, мифологии, культуры, религии, традиции, фольклора, природы, своих правителей, богатырей, принцесс, фей, принцесс, владетельниц...

    Выставкой охватываются государства с православным населением. Мы хотим этой выставкой объединить ведущих художников ПРАВОСЛАВНЫХ СТРАН. В ближайшем будущем, мы постараемся получить благословение Сербской Православной Церкви.

    Картины будут писаться маслом или акрилом на холсте. Размер картин: от 50 х 70 см (минимум) до 80 х 100 см (самые большие), в рамках вышеуказанных величин.

   Приём заявок на участие в конкурсе будет проводиться до 30-ого сентябр 2015-ого года. Художники из-за рубежа могут отправить фото своей картины на наш электронный адрес. После получения фотографий, жюри определит, какие картины войдут в каталог выставки «ВОЗНЕСЕНИЕ ГОСПОДНЕ – ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ОТЕЧЕСТВА» и объявит лучшие работы. Хотим подчеркнуть, что жюры будет очень ответственно и тщательно выбирать картины, так что в каталоге будут только лучшие работы. Число полотен, которые будут представлены в каталогене ограничено,  единственным условием будет их качество. 
    Автор картины, которую жюри решит вместить в каталог, будет немедленно уведомлен об этом. После этого он должен отправить картину на наш адрес. Крайним сроком для этого - 31-ое октября 2015-ого года. После получения полотен, ихсфотографирует професиональный фотограф, высокой разрешающей способностью.
Все картины будут хорошо намаслены.

    Каталог, который будет неотъёмлемой частью выставки «ВОЗНЕСЕНИЕ ГОСПОДНЕ – ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ОТЕЧЕСТВА» будет в формате А4. Работа каждого художника будет представлена на одной странице каталога. В каталоге будут напечатаны тексты ведущих искусствоведов Сербии. Первый тираж каталога  будет 1.000 (одна тысяча) экземпляров.

    В январе 2016 года планируем организовать художественную выставку этих полотен в Сербии. В течение 2016 и 2017 годов, выставки картин будут проведены и в некоторых из вышеупомянутых стран, мы постараемся, чтобы их было минимум двадцать 20 (двадцать). Подчёркиваем, что мы заранее проинформируем каждого художника об очредной выставке (сообщим город, место проведения выставки, время проведения...) и каждому из нихотправим фотографии или видео запись с открытия каждой из них!

    Важное примечание: Это будет выставка-продажа. Деньги, полученные за картину будут принадлежать автору! После продажи, и после получения денег, художник должен написать новую картину, такого же качества, той же техники и такого же размера, чтобы нам можно было продолжать с организованием выставок. Если картина НЕ ПРОДАСТСЯ, или останется последней, она станет собственностью  Худорественной колонии КОЛУТ МАНДИЧ.

   Худорественная колония КОЛУТ МАНДИЧ  существует уже 15 (пятнадцать) лет.  До сих пор было 27 сазывов. Мы оформили 4 колонии для других институций. Наша колония международного типа, в ней кроме художников из Сербии активное участие принимают художники из16 стран мира. Мы сотрудничаем с художественными колониями в России,Словакии, Венгрии, Хрватии, Боснии и Герцеговины, Черногории... За пятнадцать лет мы организовали111 выставку в Сербии и в других странах. У нас были специальные тематические выставки: 

   СОВРЕМЕННЫЕ СЕРБСКИЕ ХУДОЖНИКИ - Хрватия и Србия (2007 год),
   СОВРЕМЕННЫЕ СЕРБСКИЕ ХУДОЖНИКИ - Венгрия и Румыния (2010 и 2011гг.),
   ЖЕНЩИНЫ - Сербия (2010 год),
   РОССИЯ (Полотна художников Сербии в подарок России) - Србия(2011 и 2012 гг.),
   СЕРБИЯ (Полотна художников России в подарок Сербии)  - Сербия (2012 и 2013 гг.),
   ЖЕНСКАЯ КРАСОТА - Сербия, Словакия и Венгрия (2013, 2014 и 2015 гг.) и
   АМЕРИКА (Полотна художников Сербии в подарок Америке) - Сербия (2013 год).

    Мы надеемся, что всё это является хорошим поводом, чтобы осуществить очредную тематическую выставку.Совместным трудом, положительной энергией и красотой, которой обладает изобразительное искусство, мы осуществим большое культурное событие, которое будет на благо всех НАШИХ стран.

Мы просим Вас, подтвердить своё участие в конкурсе.

С наилучшими пожеланиями,
Бранка и Милош Мандич
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